

ERRATA

1. To the paper by D. G. O'Sullivan entitled "Diffusion and Simultaneous Chemical Reactions: I. A Method for Solving the Equations of Some Systems in which a Fixed Concentration Exists at a Boundary" (Vol. 17, pp. 141-53).

In equation (5) on page 144 the second equality sign should be replaced by a minus sign, and in the penultimate line on page 151, $\alpha\beta$ should be replaced by $a\beta$ in the denominator of the expression for γ .

2. To the paper by D. G. O'Sullivan entitled "Diffusion and Simultaneous Chemical Reactions: II. The Equations of Those Systems in which Transport Occurs from One Region to an Adjoining Region" (Vol. 17, pp. 243-55).

In the second equation that appears in Section IV of this paper on page 246, $-A_0$ should be replaced by $+A_0$, and the lower limits of integration that have not been printed in the last equation on page 246 and in the penultimate equation on page 247 should both be zero. The final displayed mathematical expression on page 254 should be disregarded. This is rediscussed in Part III of this series entitled "Diffusion and Simultaneous Chemical Reactions: III. The Degree of Localization Achieved in Cytochemical Staining Procedures" (Vol. 18, pp. 200-201).